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Kedves újonnan érkező egyetemi hallgatók, Gólyák!
Engedd meg, hogy mi is gratuláljunk a sikeres felvételidhez a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar Hallgatói Részönkormányzata nevében. A baglyok elfogytak, de levelünk értékéből ezzel nem veszít, hiszen nagy örömünkre szolgál bevezetni téged a nagybetűs EGYETEMI ÉLETBE. Besúgóink szerint idén sem gátolja semmi, hogy az egyetem egyik legnagyobb Gólyatáborával köszöntsünk benneteket MK-ETSZK-MGK Gólyatábor 2025 keretein belül, amit 2025. augusztus 15. és 18. között Békésen a Dánfoki Üdülőközpontban rendezünk.
Miért is gyere el a GT-be?  ‍
Új arcokból sosincs hiány, így megismerheted leendő csoporttársadat, új barátokra tehetsz szert, belebotorkálhatsz életed szerelmébe és a régi motorosokra sem lehet soha panasz, így rengeteg információt, hasznos tanácsot, "túlélési tippet" kaphatsz a legjobbfej felsőbb évesektől. Az egyetemi élet alatt nagyon sok fontos pillanat, esemény van, amire visszaemlékezhettek később. Ezek közül talán a két legfontosabb a Gólyatábor és a diplomaosztó. A GT-ben születnek a legnagyobb barátságok, közösséget építünk, segítséget kapunk és adunk a későbbiekben. Ez egy felejthetetlen, kihagyhatatlan tapasztalat minden évben. Pontosan ezért biztosítjuk nektek a lehetőséget, hogy ti is átélhessétek és ez az élmény nektek is örök emlék maradjon az egyetemről, hogy a diplomaosztón visszanézhessétek a képeket, újra meséljétek a történeteket és jót nevethessetek egymáson és magatokon. Minden nap különböző programokkal, vetélkedőkkel és fellépőkkel készülünk nektek. Ha idén csak egy eseményre mész el, a Gólyatáborral nem lőhetsz mellé. Mi már nagyon ráhangolódtunk és várjuk, hogy megismerhessünk titeket. Pro tipp idénre a popcorn pattogtatás és egy Squid Game maraton, de mindent megtudtok idejében, ezt garantáljuk.


MK-ETSZK-MGK Gólyatábor Aftermovie:
https://vm.tiktok.com/ZNdfGMnkB/
https://vm.tiktok.com/ZNdfGNjh4/



Fontos még tudni!
A tábor ára 36000 HUF, ami magában foglalja a szállást, ellátást és a programokon való részvételt a Gólyatábor ideje alatt. Nem árt sietni, ugyanis a férőhelyek száma véges!

Jelentkezés:

A golyatabor.hu oldalon, kiválasztva az MK-ETSZK-MGK Gólyatáborát, megtaláljátok a jelentkezési formot és a fizetés részleteit.
Bővebb részletekkel hamarosan jelentkezünk az eseménynél (CSAK EZEN A LINKEN KERESZTÜL érhető el az esemény, tehát mindenképpen jelezzetek vissza, hogy ne maradjatok le semmiről!
https://n9.cl/7qogx 

Kövessétek az MK HÖK  Facebook és Instagram oldalát, hogy semmiről se maradjatok le!
Facebook: SZTE Mérnöki Kar Hallgatói Önkormányzat
Instagram: sztemkhok
TikTok: szte.mk.hok
Mi már nagyon várjuk, hogy találkozzunk!
Addig is vigyázzatok magatokra!
Sziasztok!
A SZERVEZŐK
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