A Folyamatmérnöki Intézet pályázatot hirdet a 2015/2016. tanév 2. félévére demonstrátori álláshelyek betöltésére.
FMI/1 – Biomérnöki képzéshez kapcsoló feladatok ellátása, pl. közreműködés Biomérnöki Műveletek gyakorlati méréseinél, szakdolgozati méréseknél, Intézeti kutatási feladatok gyakorlati kivitelezéseinél.
FMI/2 – Környezetmérnök képzéshez kapcsolódó feladatok ellátása, közreműködés a környezetmérnöki képzésekhez kapcsolódó intézeti oktató- és kutatómunkában, hallgatói laboratóriumi gyakorlatokon, esetleges ipari megbízásokban. 
FMI/3 – Élelmiszermérnöki képzéshez kapcsolódó feladatok ellátása pl. közreműködés Élelmiszeripari Műveletek gyakorlati méréseinél, szakdolgozati méréseknél, Intézeti kutatási feladatok gyakorlati kivitelezéseinél. 
Az álláshelyre jelentkezhet minden SZTE egyetemi hallgató, aki az Intézet által gondozott bármely, az adott szak képzéshez kapcsolódó tárgyat teljesítette és ajánlással rendelkezik a kiírásban szereplő tantárgy oktatójától. 
A pályázathoz a személyi adatokon (név, szak/szakirány, tanulmányi előmenetel) és az ajánláson kívül egy motivációs levelet kell mellékelni.
A pályázatbeadás határideje: 2016. február 10  10:00. SZTE MK Folyamatmérnöki Intézet Titkársága
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