Demonstrátori pályázati felhívás
A SZTE MK Élelmiszermérnöki Intézetébe, Bara Tamásné Dr. egyetemi docens demonstrátori feladatkör 2015/16. tanév II. félévi betöltésére (összesen 1 fő) az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.
A demonstrátor feladatai:  
- Részvétel a Szerves és biokémia (titrimetria) és az Élelmiszeranalitika (kis műszeres mérések) c. tantárgyak gyakorlati oktatásának lebonyolításában.

- Segítség nyújtása a szakdolgozatok elkészítésében (pl. mérések felügyelete, számítástechnikai feladatokban való közreműködés, stb.)

- A laboratóriumi gyakorlatok elvégzéséhez szükséges oldatok, minták stb. előkészítése
A demonstrátori megbízatás egy félévre szól, heti 6 óra elfoglaltságot jelent, csütörtök és/vagy pénteki napokon, a megbízatás vége a vizsgaidőszak utolsó napja.

Az önkéntes demonstrátornak díjazás nem jár, azonban a demonstrátori tevékenység  plusz pontot jelent a köztársasági ösztöndíjra történő pályázatok rangsorolásakor.
A pályázat benyújtásának feltételei:
- Pályázatot nyújthat be az SZTE TTIK vegyész MSc. szakos, kémia tanár szakos MSc. nappali tagozatos képzési formában résztvevő, minimum 1 tanulmányi félévet sikeresen, legalább 3,5 tanulmányi eredménnyel lezárt hallgató, ILLETVE vegyész mesterszakos (MSc.) végzettséggel rendelkező, az SZTE TTIK Kémia Doktori Iskolában Ph.D képzési formában résztvevő, nappali tagozatos, minimum 1 tanulmányi félévet sikeresen, legalább 3,5 tanulmányi eredménnyel lezárt hallgató.

- A pályázati dokumentum tartalmazza a jelölt Europass típusú fényképes önéletrajzát, motivációs levelét és a jelen felhíváshoz mellékelt kitöltött űrlapot.
- Csatolja az előző két félév tanulmányi átlagáról (ETR-ből) szóló dokumentumot.
A pályázat beadási határideje, helye: 2016. február 10. 10.00 óra, az Intézet Titkársága
Elbírálási határidő: 2016. február 12.
Szeged, 2016. január 25.
                                                                                        Bara Tamásné Dr. s.k.
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