Demonstrátori pályázati felhívás
A SZTE MK Folyamatmérnöki Intézetébe, Dr. Veréb Gábor tudományos munkatárs demonstrátori feladatkör 2019/20. tanév I. félévi betöltésére (összesen 1 fő) az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.
A demonstrátor feladatai: 

· Vízi közművek, csatornázás, szennyvízkezelés kurzus laboratóriumi gyakorlata során segítse az oktató és a hallgatók munkáját: Előkészületek, pontos kivitelezés felügyelete, folyamatos segítésnyújtás, órát követő rendrakás.
· Fotokatalitikus membránfelületek fejlesztésével kapcsolatos kutatásainkban való közreműködés: Kísérletkivitelezés, adatkezelés, adatértékelés.
A demonstrátori megbízatás egy félévre szól, a megbízatás vége a vizsgaidőszak utolsó napja.

Az önkéntes demonstrátornak díjazás nem jár, azonban a demonstrátori tevékenység plusz pontot jelent a nemzeti felsőoktatási ösztöndíjra történő pályázatok rangsorolásakor.
A pályázat benyújtásának feltételei:
· Pályázatot nyújthat be olyan hallgató, aki a „Vízi közművek, csatornázás, szennyvízkezelés kurzus”-t már sikeresen teljesítette.

· Tapasztalattal rendelkezik az Intézetben lévő membránszeparációs berendezések használatával kapcsolatosan.
· A pályázati dokumentum tartalmazza a jelölt Europass típusú fényképes önéletrajzát, motivációs levelét és a jelen felhíváshoz mellékelt kitöltött űrlapot.
· Csatolja az előző két félév tanulmányi átlagáról (Neptun-ból) szóló dokumentumot.
Pályázat benyújtási határideje: 2019. szeptember 23. 12 óra, az Intézet Titkársága
