Tájékoztató

SZTE Mérnöki Kar Tanácsa  2015. október 06-án, 08.30 órakor  megtartotta, a 2015/2016 tanév sorrendben a 1., ezen belül az 1. rendes ülését.

A Tanácsülésen a 18 szavazati jogú tanácstag közül a határozatképesség megállapításakor 14 fő volt jelen. 

Póttagként szavazati joggal volt jelen Dr. Csanádi József egyetemi docens.

A Tanács az alábbi előterjesztéseket tárgyalta:

1. A Kari Tanács 2015/16. I. félévi munkaterve 

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: 

Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán




Dr. Kalmárné dr. Tóth Gabriella dékáni hivatalvezető

2. A Köztársasági Ösztöndíjat elnyert hallgatók köszöntése, az oklevelek átadása

Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő: 

Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán

Dr. Panyor Ágota oktatási dékánhelyettes

3. Javaslat duális képzés bevezetésére a 2016/17-es tanévtől az élelmiszermérnök, a mechatronikai mérnök, valamint a mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnök alapszakokon
Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán



Dr. Panyor Ágota oktatási dékánhelyettes



Dr. Bíró István irodavezető

4. Egyebek

A Tanács az alábbi határozatokat hozta:

HATÁROZATOK

Mérnöki Kar Tanácsának  1/2015/2016 (X.06.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a 2015. október 06-i ülés napirendjét.
Mérnöki Kar Tanácsának  2/2015/2016 (X.06.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag támogatta, hogy az ülésről készülő jegyzőkönyvet Szűcs Tibor tanszéki mérnök és Nagy Karolina hallgató átolvasás után kézjegyével hitelesítse. 

Mérnöki Kar Tanácsának 3/2015/2016 (X.06.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  nélkül, egyhangúlag elfogadta a Mérnöki Kar Tanácsának 2015/16. tanév I. félévi munkatervét

Átadásra kerültek a Köztársasági Ösztöndíj Oklevelek

Díjazottak:

1. Pesti Kitti 


GVA

2. Nagy Anikó 


ISZA

3. Kopasz Kristóf

MM

4. Balla Zsófia


ÉM

5. Hajdu Sára 


ÉM MSc.

6. Zalai László Bálint

ÉM

7. Böngyik Dániel

ÉM

8. Derecskei Szilvia

GVA

9. Varga Ákos


MM

Mérnöki Kar Tanácsának  4/2015/2016 (X.06.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  nélkül, egyhangúlag elfogadta a duális képzési forma bevezetését a 2016/17-es tanévtől az élelmiszermérnök, a mechatronikai mérnök, valamint a mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnök alapszakokon.
A Tanács ezen véleményét a Szegedi Tudományegyetem Szenátusa elé terjeszti.

Felelős: 
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor


Dr. Panyor Ágota oktatási dékánhelyettes

Határidő: azonnal
Prof. Dr. Rajkó Róbert a Tanári-Egyetemi Docensi Testület elnöke a napirendi pont kapcsán bejelentette, hogy szükségesnek tartja a duális képzési forma indításának TEDT általi megtárgyalását.

Egyebek:
Prof. Dr. Hodúr Cecília dékánhelyettes elmondta, hogy a habilitációs követelményrendszert  október 13-án tárgyalja újra az Intézetvezetők, Irodavezetők és a Stratégiai Igazgató Kollégiuma.
Röviden ismertette a jövőben elérhető pályázatokat, melyre vonatkozóan Kalmárné Tóth Gabriella elmondta, hogy a pályázatok benyújtásának előfeltétele lesz a jövőben egy pályázati terv elkészítése és minisztériumi engedélyeztetése.
Dr. Panyor Ágota oktatási dékánhelyettes ismertette a 2016/17. tanévtől kötelezően végzendő, de az SZTE-en már ebben a tanévben önkéntesen megvalósított kompetenciamérés tapasztalatait. a kompetencia mérést a hallgatók x-es kurzusként 1 kreditért vehették. A Mérnöki Kar hallgatóinak elenyésző hányada vett részt a kompetenciamérésen, viszonylag jó eredménnyel. Semmiképpen nem tekinthető azonban mérvadónak az elért átlageredmény, mert sajnos kevesen vettek csak részt a mérésen.
Csanádi József MK Karrier Iroda irodavezető szorgalmazza, hogy a Karnak legyen saját közhasznú alapítványa, melyre Kalmárné Tóth Gabriella hivatalvezető elmondta, a Ianua In Mundum Alapítvány működőképességének helyreállítása folyamatban van: a közeljövőben alapítói értekezlet kerül összehívásra, ahol módosítani fogják az alapító okiratot is. Sajnos a nevezett alapítvány jelenleg nem közhasznú.
Ismertette továbbá, hogy SZTE szinten kidolgozásra került két kérdőív, ami egyrészt a hallgatók szakmai gyakorlattal szemben támasztott elvárásairól, másrészt a letöltött gyakorlatot követően annak eredményéről, a hallgató elégedettségéről hivatott tájékozódni.
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán elmondta, hogy a november 1.től bevezetésre kerülő  kincstári számfejtő rendszer, a KIR A komoly adminisztrációs fegyelmet kíván meg a szervezeti egységektől. 2015. november 20-ig minden olyan adatnak, iratnak, intézkedésnek be kell érkeznie a GMF-re, amely a novemberi bérek kifizetésének alapja, különben veszélybe kerülhet a bérkifizetés.

Az SZTE nemzetköziesítésre elkülönített alapja terhére a Karok pályázatokat nyújthatnak be, melyből mindenképpen jó lenne 10mFt-ot elnyerni.
Gál József intézetvezető felvetette, hogy szabályozni kellene a kredit nélküli gyakorlatok tekintetében az eddig a Kart terhelő költségek hallgatókra történő átháríthatóságát.
Kalmárné Tóth Gabriella hivatalvezető ismertette a hivatalvezetői értekezleten elhangzottakat

· Sajnos a 2015. szeptember 1-től hatályba lépő béremelés a Karon nem érint egyetlen kollégát sem, mert csak az a habilitált egyetemi docens léphet az újonnan bevezetett 4. (magasabb) fizetési fokozatba, aki már legalább a 2. fizetési fokozatban van ebben az időpontban. a Kjt. módosítása következtében az oktatók/kutatóknál a magasabb fizetési fokozatba lépés a jövőben nem az adott év elején történik meg, hanem naptári napra pontosan a kinevezést követő 5 vagy 10 év elteltével.
· 2015. november 1-től bevezetésre kerül élesben a KIR A rendszer, de sajnos erről részleteket még nem lehet tudni. Várhatóan a tavalyi év végén kidolgozott NexonTime távollét kezelő rendszerrel nem lesz kompatibilis, ezért a novemberi adatokat még más módon kell továbbítanunk, erre majd konkrét utasításokat fogunk kapni. A működőképesség fenntartása érdekében a foglalkoztatási iratokat, keresetkiegészítéseket minél hamarabb be kell küldeni, mert novemberben az elmaradt korábbi dolgokkal nem fognak tudni foglalkozni a Személyügyi Szolgáltató Iroda munkatársai. A távolléteket naprakészen kell nyilvántartani és kezelni és szükség esetén azonnal továbbítani az adatokat.

· Az ÁSZ által megkövetelt dolgozói jelenlét dokumentációt (jelenléti ív) legkésőbb 60 napon belül kötelező érvénnyel be kell vezetni az egész Egyetemen a nem oktató/kutató állomány esetében. Az oktatóknál kutatóknál pedig be kell írni a munkaköri leírásba, hogy kötetlen munkarendben látják el a feladataikat.

· a jövőben a pályázatoknál pályázati tervet kell készíteni, amit a minisztériumban véleményezni fognak, és ha megkapja a terv az államtitkári szignót, akkor lehet csak pályázni

· a kilépő dolgozóknál a jövőben fokozottabban figyelik, hogy mindent leadjon, amit saját használatra kapott. Ha nem akarja, nem tudja visszaadni, akkor az SZTE kintlévőség kezelési munkatársai gondoskodnak az ellenérték megtéríttetéséről. 

· bármilyen könyvbeszerzés, folyóirat, napilap  előfizetés esetén könyvtári ellenjegyzés szükséges

· Nagyon sok össze-vissza firkált, javított intézkedés és egyéb dokumentum került be az utóbbi időben az ISZSZK-ra (szerintem tőlünk egy ilyen sem ment be, hacsak olyan pályázatos papírok nem, amiket utólag firkáltak, javítottak.) Főigazgató úr kérése, hogy amennyiben javítás szükséges egy dokumentumon, akkor újra kell gyártani és elölről kezdeni az aláíratást.

· Egyetem Napja rendezvény november 7-én lesz, ahová mindenkit szeretettel várnak.
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán a tanácsülést bezárta.

Kalmárné Tóth Gabriella s.k.









hivatalvezető
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