Tájékoztató

SZTE Mérnöki Kar Tanácsa  2016. március 22-én, 08.30 órakor  megtartotta, a 2015/2016 tanév sorrendben a 4., ezen belül az 4. rendes ülését.

A Tanácsülésen a 18 szavazati jogú tanácstag közül a határozatképesség megállapításakor 17 fő volt jelen, a 18 tanácstag az 1. napirendi pont tárgyalása közben érkezett.. 

A Tanács az alábbi előterjesztéseket tárgyalta:

Az ülés napirendje:

1. Javaslat a Kari Tanács 2015/16. tanév II. félévi munkatervére

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő:
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán 




Kalmárné Tóth Gabriella hivatalvezető

2. A Mérnöki Kar Ökonómiai és Vidékfejlesztési Intézetébe – a 4-111/2015. sz. pályázati felhívással meghirdetett intézetvezetői tisztséget megpályázó Prof. Dr. Gulyás László egyetemi tanár és Dr. habil. Gál József egyetemi docens pályázatának véleményezése és a pályázók rangsorolása.

Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő:

Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán

Az intézetvezetői tisztségre benyújtott pályázatok 2016. február 9. óta megtekinthetők a Dékáni Hivatalban, melyre munkaidőben az ülésig továbbra is biztosított a lehetőség

3. Egyebek

A Tanács az alábbi határozatokat hozta:

HATÁROZATOK

Mérnöki Kar Tanácsának  22/2015/2016 (III.22.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a 2016. március 22-i ülésének napirendjét
Mérnöki Kar Tanácsának  23/2015/2016 (III.22.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 17 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag támogatta, hogy az ülésről készülő jegyzőkönyvet Forgács Endre mesteroktató és Kávási Noémi hallgató átolvasás után kézjegyével hitelesítse. 

Mérnöki Kar Tanácsának  24/2015/2016 (III.22.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az elnök javaslatára  17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  nélkül, egyhangúlag megválasztotta a titkos szavazások lebonyolítását végző Szavazatszedő és számláló bizottság elnökét Prof. Dr. Véha Antal intézetvezető urat, és tagjait Dr. Bíró István egyetemi docenst és Nagy Karolina hallgatót.
Mérnöki Kar Tanácsának  25/2015/2016 (III.22.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az írásbeli előterjesztést megtárgyalva 18 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta a Kari Tanács 2015/16. tanév II. félévének munkatervét. 

Mérnöki Kar Tanácsának  26/2015/2016 (III.22.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatát megtárgyalva 18 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta az Ökonómiai és Vidékfejlesztési Intézet intézetvezető intézetvezetői tisztségére benyújtott pályázatok véleményezésére és rangsorolására vonatkozó eljárásrendet.
Mérnöki Kar Tanácsának   27/2015/16. (III. 22.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa a 18 szavazati jogú tagból 18 fő részvételével – a pályázati anyagok, a Bíráló Bizottsági és az intézeti tanácsi vélemény ismertetését, valamint a pályázók személyes meghallgatását követően - titkos szavazással véleményezte az intézetvezetői tisztségre benyújtott pályázatokat, és a pályázók tekintetében az  alábbi rangsort állította:

· Dr. habil. Gál József egyetemi docens 

13 igen, 5 nem szavazat

· Prof. Dr. Gulyás László egyetemi tanár  

7 igen, 11 nem szavazat

A Tanács ezen véleményét  a Szegedi Tudományegyetem Rektorához felterjeszti.

Felelős: Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor egyetemi tanár, dékán

Határidő: Azonnal

Egyebek

Kalmárné Tóth Gabriella

SZTE szinten rendezni kívánják a kötetlen munkarend, valamint a napi 8 órás kötött munkarend kérdését, az oktatók kutatók tekintetében megírtam az ezzel kapcsolatos munkaköri változásokat tehát, hogy rögzíteni kell a munkaköri leírásban, hogy kötetlen munkarendben látják el munkaköri kötelezettségeiket. Ez nyílván nem menti föl az óratartás és egyéb kötelezettségek alól az oktatókat, kutatókat, viszont aki nem ilyen  munkakörben van, tehát oktatást segítő munkakörben dolgozik, annak a napi 8 óra az irányadó. Az SZTE vezetése részéről hangot adtak annak az elképzelésnek, hogy belső ellenőrzési vizsgálat lesz  a jelenléti ívek, illetve munkaköri leírások tekintetében. Erre szeretnék kérni minden intézetvezetőt, hogy adja tovább a titkárságvezetőnek, hogy nagyon komolyan napi szinten vezetni kell a jelenléti íveket.

Dr. Gál József

Czibolya Anita kolleganő szakmájában egy kedvezőbb állásajánlatot kapott ezért az Ökonómiai Intézetet elhagyja, gondolkozunk a pótlásán.

Dr. Sárosi József

Érdeklődött, hogy van-e arra lehetőség, hogy a levelező óradíj, esetleg az ERASMUS óradíj kicsit korábban kerülne kifizetésre. Tavaly augusztusban kapta meg. Ilyenkor már lehet tudni, hogy ki hány órát tart levelezőnél és ERSMUSNÁL is, tehát hogy ilyenkor azt a folyamatot meg lehet-e indítani összegyűjteni a TO részéről az óraszámokat és korábban, mondjuk, hogy nyáron esetleg azt a pénzt már fel tudnák használni a kollégák. 
Panyor Ágota

Ígéretet tett, hogy törekedni fog a kari vezetés arra, hogy a kereset kiegészítések mielőbb kifizetésre kerüljenek.
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán a tanácsülést bezárta.

Kalmárné Tóth Gabriella s.k.









hivatalvezető
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