Tájékoztató

SZTE Mérnöki Kar Tanácsa  2016. július 12-én, 09.00 órakor  megtartotta, a 2015/2016 tanév sorrendben a 8., ezen belül az 1. rendkívüli ülését, mely a 2016. május 23-június 1. között megtartott Kari tanács választáson megválasztott tanács alakuló ülése.
A Tanácsülésen a 15 szavazati jogú tanácstag közül a határozatképesség megállapításakor 14 fő volt jelen, tehát az ülés határozatképes.
Az ülés elején Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán átadta a leköszönő tanácstagok oklevelét, majd az 1. napirendi pont szerint az újonnan megválasztott tagok megbízóleveleit, mellyel az új Tanács megalakult.
A Tanács az alábbi előterjesztéseket tárgyalta:

1. Beszámoló az Nemzetközi Kapcsolatok Koordinációs Iroda  2015/16-os tanévi működéséről

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: 

Dr. Gál József  irodavezető

2. Beszámoló a Mérnöki Kar  minőségbiztosítási tevékenységéről

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: 

Dr. Benkő-Kiss Árpád minőségügyi megbízott

3. Tájékoztatás a 2015. évi gazdálkodásról a GMF által kiadott kimutatás alapján

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: 

Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán

4. Előterjesztés a Mérnöki Kar Kollégiumában elszállásolni tervezett Rendészeti Szakközépiskolai tanulók tekintetében 

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Deák Ferenc általános alelnök

5. Egyebek
A Tanács az alábbi határozatokat hozta:

HATÁROZATOK

Mérnöki Kar Tanácsának  60/2015/2016 (VII.12.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a 2016. július 12-i alakuló ülés napirendjét.
Mérnöki Kar Tanácsának  61/2015/2016 (VII.12.) KT. sz. határozata

A Kari Tanács az elnök javaslatára 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag támogatta, hogy az ülésről készülő jegyzőkönyvet ..Dr. Szabó P. Balázs főiskolai docens és Prcic Alen hallgató  átolvasás után kézjegyével hitelesítse. 

Mérnöki Kar Tanácsának  62/2015/2016 (VII.12.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az írásbeli előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva nyílt szavazással hozott 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Dr. Gál József beszámolóját a Nemzetközi Kapcsolatok Koordinációs Iroda 2015/16-os tanévi működéséről. 
Mérnöki Kar Tanácsának  63/2015/2016 (VII.12.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az írásbeli előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva nyílt szavazással hozott 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Dr. Benkő-Kiss Árpád beszámolóját a Mérnöki Kar minőségbiztosítási tevékenységéről. 

Mérnöki Kar Tanácsának  64/2015/2016 (VII.12.) KT. sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az írásbeli előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva nyílt szavazással hozott 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül tudomásul vette a GMF által kiadott kimutatás alapján előterjesztett tájékoztatást a Mérnöki Kar 2015. évi gazdálkodásáról.
Mérnöki Kar Tanácsának 65/2015/16 (VII.12.) KT sz. határozata

A Mérnöki Kar Tanácsa az írásbeli előterjesztést és annak szóbeli kiegészítését megtárgyalva nyílt szavazással hozott 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatta a Mérnöki Kar Hallgatói Önkormányzatának azon előterjesztését, miszerint a Mérnöki Kar hallgatói nem kívánnak a Rendészeti Szakközépiskola diákjaival osztozni a Kar Kollégiumán, támogatja továbbá a hallgatók azon törekvését, hogy amennyiben felső vezetői döntés következtében az MK Kollégium bérbeadásra kerül a Rendészeti Szakközépiskola tanulói számára, a felmerülő gazdasági kockázatok alól teljes egészében mentesüljön a Mérnöki Kar – beleértve a Mérnöki Kar hallgatói után a Karközi Kollégiumoknak fizetendő energetikai hozzájárulási kötelezettséget is-, valamint azt a követelését, hogy a kari hallgatói közösség megtartása érdekében egy szegedi telephelyű kollégiumban 200 férőhelyet biztosítson a Szegedi Tudományegyetem a Mérnöki Kar hallgatói részére. 

Egyebek

Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán tájékoztatta a Kari Tanácsot arról, hogy azoknak oktatást segítő kollégáknak, akik kimaradtak a közalkalmazotti tanácsi bérmegállapodás alapján járó béremelésből, a dékáni vezetés biztosítani kívánja az átlagosan megkapott 11,1 %-os  béremelést, azonban ehhez saját bevételi forrást kell keresni és annak terhére lehet majd a béremelést munkáltatói döntésen alapuló kiegészítő illetmény formájában kifizetni. Erre talán lehetőséget biztosít majd a Mars tér 20. alatti épület bérbeadása, melyre van most egy érdeklődő.
Ismertette továbbá a tornaterem felújítására vonatkozó konstrukciót. Az SZTE Vis Maior Alapjából kapott 14 mFt-os kölcsönből a jobb szellőztethetőség érdekében néhány ablak cseréje, a sportpadló cseréje és az öltözőkhöz tartozó vizesblokkok felújítása fog megvalósulni. A kamatmentes kölcsönt fele-fele arányban a Mérnöki Kar és a Sportközpont fogja visszafizetni 3 év alatt.
Kalmárné Tóth Gabriella hivatalvezető elmondta, hogy a levelező oktatás után járó kereset-kiegészítések egy része (dékáni és hivatalvezetői munkáltatói jogkörbe tartozóké) hóközi kifizetéssel július hónapban kifizetésre kerül. A rektori munkáltatói jogkörbe tartozók kereset-kiegészítése sajnos ebbe hóközi kifizetésbe nem került bele, az legkésőbb a júliusi fizetéssel augusztus 5-ig kerül kifizetésre.
Prof. Dr. Keszthelyi-Szabó Gábor dékán a tanácsülést bezárta.

Kalmárné Tóth Gabriella s.k.
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